
Mestská časť Bratislava – Devín, Kremeľská č. 39 Bratislava 

Materská škola Kremeľská č.36 Bratislava – Devín 

 

Zápis detí do Materskej školy, školský rok 2024/2025. 

 

V súlade s platnou legislatívou zákonom č. 182/2003 Z. z, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 245/2008 Z. z 

o výchove a vzdelávaní/školský zákon/ a zákon č. 596/2003 Z. z a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov a v zmysle aktuálnej platnej Vyhlášky o materských školách, po dohode so 

zriaďovateľom  Vás informujem, že od termínu dňa: 1.mája do 31. mája 2024 môžete podávať žiadosti 

o prijatie dieťaťa do materskej školy. 

Kritéria prijímania detí do materskej školy na šk. rok 2024/2025:  

Prednostne sa prijímajú :  

 Deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné – deti,  ktoré dovŕšia 5 rokov do 

31.augusta 2024. Povinné predprimárne vzdelávanie plní dieťa v materskej škole v obci, v ktorej má 

trvalý pobyt, teda v spádovej materskej škole, ak zákonný zástupca pre dieťa nevyberie inú materskú 

školu, do ktorej ho riaditeľ tejto materskej školy prijme, ak to umožňuje kapacita školy.  

 Deti, ktoré dovŕšili šesť rokov veku, ale nedosiahli školskú spôsobilosť (deti pokračujúce v plnení 

povinného predprimárneho vzdelávania ešte jeden školský rok), v plnení povinného predprimárneho 

vzdelávania môže dieťa pokračovať na základe:  

o písomného súhlasu zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, 

o písomného súhlasu všeobecného lekára pre deti a dorast, 

o informovaného súhlasu zákonného zástupcu 

 Deti, ktoré nedovŕšili päť rokov veku do 31. augusta príslušného roku , ale jeho zákonný zástupca k 

žiadosti o vedenie dieťaťa, ako dieťaťa plniaceho povinné predprimárne vzdelávanie predloží:  

o  súhlasné vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, 

o súhlasné vyjadrenie všeobecného lekára pre deti a dorast, (predčasné plnenie povinného pred 

primárneho vzdelávania. 

 Deti, ktoré v kalendárnom roku dovŕšia 4 roky , 

 Deti, ktoré v kalendárnom roku dovŕšia 3 roky a mladšie (v prípade voľnej kapacity), 

 Deti súrodencov, navštevujúcich predmetnú materskú školu, 

 Výnimočne možno prijať dieťa od dovŕšenia dvoch rokov veku, pokiaľ to kapacita MŠ dovoľuje a ak sú 

na prijatie vhodné materiálne, personálne podmienky a dieťa má osvojené základné hygienické a seba 

obslužné návyky (vie jesť samostatne lyžicou, napije sa z pohára, nemá plienky, fľašu a cumlík). 

Podávanie žiadostí sa uskutoční: osobne v čase: od 11.30 hod do 13.00 hod, poštou, kuriérom na adresu  

školy, emailom, alebo odoslaním naskenovaného tlačiva .K žiadosti musí zákonný zástupca  dieťaťa 

predložiť potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa a potvrdenie o očkovaní/neočkovaní dieťaťa. 

Žiadosť môže byť napísaná aj vo vlastnom formulári. Na žiadosti je potrebné uviesť podpis oboch 

zákonných zástupcov. 

Riaditeľka materskej školy vydá rozhodnutie do termínu: 29.juna 2024. 

Kontakt: Mgr. Natália Takáčová, riaditeľka školy, e: mail: materska.skola@devin.sk,  

tel. kontakt: 0904 518 111       Mgr. Natália Takáčová 

         riaditeľka školy 

mailto:materska.skola@devin.sk

